
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

20 лютого 2023 року                                         м. Острог                                                       № 5 

 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

 

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М., Родзен О.М., Іщук С.І., Балацька О.Р., Карповець М.В., 

Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Матвійчук М.А., Лотиш Т.В., Марченко 

А.В., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук А.М., Хомякова А.В., 

Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В. 

Відсутні: Гриник Н.П. 

 

 

Порядок денний: 

1. Лист департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації 

№ вих-476/23 від 15.02.2023 року.  

2. Відмова Конкурсної комісії МОН України у виділенні місць державного 

замовлення здобувачам 1 курсу НаУОА першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

пільгових категорій. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про лист департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної 

адміністрації № вих-476/23 від 15.02.2023 року.  

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка ознайомила 

присутніх із змістом листа департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної 

адміністрації № вих-476/23 від 15.02.2023 року (додаток 1) та запропонувала включити 

погоджені кандидатури вчителів закладів загальної середньої освіти міста Острог та 

Острозької територіальної громади до складу апеляційної комісії Національного університету 

“Острозька академія” на Вступну кампанію 2023 року.   

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. доручив Харчук Ю.Ю. при 

підготовці наказу про склад апеляційної комісії Національного університету “Острозька 

академія” на Вступну кампанію 2023 року врахувати погоджені департаментом освіти і науки 

Рівненської обласної державної адміністрації кандидатури вчителів закладів загальної 

середньої освіти міста Острог та Острозької територіальної громади. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Харчук Ю.Ю. врахувати зміст листа департаменту освіти і 

науки Рівненської обласної державної адміністрації № вих-476/23 від 15.02.2023 року під час 

підготовки наказу про склад апеляційної комісії НаУОА на Вступну кампанію 2023 року. 

Голосували: за - 22, проти - 0, утримались – 0. 

 

 



2. СЛУХАЛИ: Про відмову Конкурсної комісії МОН України у виділенні місць 

державного замовлення здобувачам 1 курсу НаУОА першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, пільгових категорій. 

ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка ознайомила 

присутніх із списком здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної 

форми (вступ на основі ПЗСО) Національного університету «Острозька академія», пільгових 

категорій, яким Конкурсною комісією МОН України відмовлено у виділенні місць державного 

замовлення у зв'язку із відсутністю місць державного замовлення та закінченням Вступної 

кампанії 2022 (додаток 2). 

2.2. Юрисконсульт НаУОА Лотиш Т.В., яка  повідомила, що запити університету 

сформовано з урахуванням вимог листа МОН № 1/10117/22 від 02 вересня 2022 через модуль 

в ЄДЕБО «Звернення – Звернення до МОН» - «[Вступна кампанія]. Вказані запити 

розглядалися на засіданнях Комісії № 4,5,6. Рішенням засідання Комісії № 4  розгляд запитів 

щодо переведення перенесено на наступне засідання Комісії. Аналогічне рішення було 

прийнято на засіданні Комісії № 5. А рішенням Комісії № 6 від 20.12.2022 було надана відмова.  

2.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував Харчук Ю.Ю. та 

Лотиш Т.В. підготувати та надіслати пояснювальний лист зазначеним здобувачам. 

Продовжити роботу над механізмами звернення до Міністерства освіти і науки України та 

інших органів влади щодо  виділення додаткових місць державного замовлення та/або пошуку 

додаткових джерел фінансування. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Харчук Ю.Ю. та Лотиш Т.В. підготувати і надіслати 

пояснювальний лист здобувачам 1 курсу НаУОА першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, пільгових категорій. Продовжити роботу над механізмами звернення до МОН України 

та інших органів влади щодо виділення додаткових місць державного замовлення та/або 

пошуку додаткових джерел фінансування. 

Голосували: за - 22, проти - 0, утримались – 0. 

 

 

 

 

            Голова приймальної комісії                                            Ігор ПАСІЧНИК 

             

 

            Відповідальний секретар                                   

            приймальної комісії                                                                                    Юлія ХАРЧУК 

 


